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Vom Vorbereiten bis zum Servieren – bei METRO erhalten Sie alles rund um die perfekte Ausstattung.  
Profitieren Sie von unserer riesigen Produktauswahl zu besten Preisen und holen Sie sich viele Anregungen 
und Inspirationen.  
Bitte beachten Sie: In den Märkten Weiterstadt, Porta Westfalica, Erfurt, Siegen, Neu-Ulm und Augsburg erhalten 
Sie einige Artikel nur auf Anfrage; in METRO-GASTRO-Märkten erhalten Sie die Produkte auf Bestellung.
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Messerserie
• Edelstahl rostfrei 
• Griffe im klassischen Nieten-Design 
• Art.-Nr.: 885590
z.B.: Schälmesser 10 cm mit Kropf 8,99* (10,70)

Messer-Serie 1905
• Klinge aus High-End Chromstahl (lange Schnitthaltigkeit) 
• Griff aus hochwertigem, widerstandsfähigem Kunststoff 
• Halbkropf für vollständige Schneidenausnutzung bis zum Klingenende 
• Versch. Messer erhältlich 
• Art.-Nr.: 370786
z.B.: Officemesser 9 cm 33,99* (40,45)

Gemüsemesser

Allzweckmesser

Tomatenmesser

Tomatenmesser  
mit gegabelter Spitze

Schälmesser

Tourniermesser

Häutemesser

Schlachtermesser

Ausbeinmesser

Salamimesser

Tranchiermesser

Schinkenmesser
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Profimesser
• Klinge aus rostfreiem Stahl 
• Rutschfester Griff 
• Art.-Nr.: 890325
z.B.: Fischfiliermesser unflexibel 16,99* (20,22)

Messerserie „Twin Master“
•  Messer erfüllen Anforderungen an strenge  

Hygiene-, Sicherheits- und Qualitätsvorschriften
• Langlebige Schneideigenschaft 
• Ergonomisch geformter Anti-Rutsch Griff, für eine sichere Arbeit 
• Art.-Nr.: 110903
z.B.: Ausbeinmesser 13 cm 18,49* (22,00)

Kochmesser

Santokumesser

Käsemesser

Kuchenmesser

Brotmesser

Lachsmesser

Fischhändlermesser

Filetiermesser

Sole Filetiermesser
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Mit elektrischen Gemüseschneidern schneiden, reiben oder raspeln Sie besonders schnell, einfach und 
immer gleich mäßig Obst und Gemüse oder auch Nüsse und Käse. Mit bis zu 150 kg pro Stunde erleichtern 

sie die sonst mühevolle Arbeit. Über den Zukauf weiterer Schneide  scheiben sind auch Würfel, Pommes 
etc. möglich. Schneide maschinen garantieren den gleichmäßig dünnen Schnitt von Aufschnitt, aber auch 

mal dünne Scheiben Obst und Gemüse z.B. zur Deko der Aufschnittplatte.

Gemüseschneider GVC 1001
• Inkl. 5 Schneid- und Raspelscheiben 
•  Große Öffnung mit Hebel und kleine  

Öffnung mit Stopfer
• Aluminium-Gehäuse 
• Art.-Nr.: 91 17 70

459,99* (547,39)

550 W

Gemüseschneider Professional
• Inkl. 5 Schneid- und Raspelscheiben 
•  Großer Einfülltrichter bis Ø 165 mm
•  Kleiner Einfülltrichter zum Beigeben von  

langen Gemüsesorten,  
z.B. Karotten, Gurken bis Ø 55 mm

• Art.-Nr.: 89 26 53 nur 549,99* (654,49)
UVP** € 952,31

750 W

** unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

Schneidemaschine
• Inkl. Messerschärfer

224,99* (267,74)

Modell Messer ∅ Leistung Schnittstärke VK Art.-Nr.

GFS 2019 19 cm 140 W 1 - 15 mm 224,99* (267,74) 87 97 03
GFS 2025 25 cm 140 W 1 - 15 mm 284,99* (339,14) 86 27 38
GFS 2030 30 cm 180 W 1 - 15 mm 409,99* (487,87) 87 96 99

GFS 2019
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GN-Vorratsbehälter
• Kunststoff 
• Lebensmittelecht
• Versch. Größen 
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet 
• Art.-Nr.: 911188
z.B.: 1/6 100 mm 5,99* (7,13)

Frischhalteboxen 25er-Pack
• Versch. Größen 
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet 
• Art.-Nr.: 964237
z.B.: 0,75 l ab 9,99* (11,89)

Frischhaltedosen-Set 3tlg.
• Aus Kunststoff 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 420696
z.B.: 1 l 2,99* (3,56)
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VORBEREITUNG

Transportbehälter mit Henkel
• Edelstahl 
• Mit verschließbarem Deckel 
• In versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 978802
z.B.: 6 l ab 59,99* (71,39)

Saucentopf
• Edelstahl
• Zum Warmhalten in der Bain Marie 
•  In den Größen 12 cm und 16 cm erhältlich
• Art.-Nr.: 976981
z.B.: Topf Ø 12 cm 9,99* (11,89)

Alleskocher
• Edelstahl rostfrei 18/10 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 725394

z.B.: Inhalt 8,6 l 20,49* (24,38)

Gültig vom 01.08. – 03.10.20198 KOCHEN

Topf-Serie „Profi“
• Edelstahl rostfrei 18/10 
• Innen und außen satiniert 
• Art.-Nr.: 884274
z.B.: Fleischtopf 20 cm 22,59* (26,88)

• Deckel sind separat erhältlich 
• Backofengeeignet bis 240 °C 
• Robuste Qualität



VORBEREITUNG

Edelstahlpfannen
• Edelstahl rostfrei 
• Beschichtet und unbeschichtet 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 884313
z.B.: Pfanne 24 cm unbeschichtet 17,99* (21,41)

Pfannenserie
• 3-fach Antihaftversiegelung „Quartz Plus“ 
• Ergonomischer Edelstahl-Stiel für den professionellen Gebrauch 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 940820
z.B.: Pfanne Ø 28 cm 19,99* (23,79)

Aluminium-Pfannen-Serie
• Innen antihaftbeschichtet 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 891271

z.B.: Ø 20 cm 14,99* (17,84)

Pfannen-Serie „Iron“
•  Zur Verwendung auf dem Grill, Herd (inkl. Induktion)  

und Backofen geeignet
• Perfekt für krosses Anbraten durch höchste Temperaturbeständigkeit 
• Sehr gute Wärmeleiteigenschaften 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 873697
z.B.: Pfanne Ø 24 cm 17,29* (20,58)

Pfannen-Serie „Gran Gourmet“
• Geschmiedete Qualität 
• Backofengeeignet bis 230 °C 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 940827
z.B.: Pfanne 28 cm 29,99* (35,69)

Pfannen-Serie „flach oder tief“
• Aluminium 
• Innen Antihaftversiegelung 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art.-Nr.: 725441
z.B.: Pfanne Ø 20 cm flach 3,59* (4,27)
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Mikrowelle GMW 1125
• 10 Programmspeichertasten, doppelt belegt 
• Keramik-Bodenplatte 
• Maße: (H x B x T) 31,1 x 51,1 x 43,2 cm 
• Art.-Nr.: 96 44 91 209,99* (249,89)

1.000 W

25 l

Umluft-Backofen mit Grillfunktion GCO2001
• Beheizungsarten: Unter-/Oberhitze, Grill, Umluft, Auftaustufe 
• 2 Roste und 2 Alubleche; Temperaturbereich: 50 °C bis 300 °C 
• Maße: (H x B x T) 59 x 59 x 70,5 cm 
• Art.-Nr.: 87 10 86 389,99* (464,09)

Profi Mikrowelle CM1919A
• Doppeltes Magnetron 
• Gehäuse und Garraum aus Edelstahl 
• 5 Leistungsstufen 
• Maße: (H x B x T) 36,8 x 46,4 x 55,7 cm 
• Art.-Nr.: 7 26 68

666,59* (793,24)

1.850 W

26 l

Profi-Mikrowelle NE-1840
• Mechanisches Gerät mit elektronischer Anzeige 
• 4 Magnetrons sorgen für gleichmäßige Ergebnisse 
• Passend für 2 1/1 GN Behälter  
• 4 Leistungsstufen: 1800 W/900 W/340 W/170 W 
• Maße: (H x B x T) 47,1 x 65 x 52,6 cm 
• Art.-Nr.: 7 26 73 1899,99* (2260,99)

1.800 W

44 l
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Kombidämpfer 4 easyTouch Bake 6.10 inkl. ConvoClean+
• Ausführung: Elektro Spritzer 
• 6+1 Einschübe GN 1/1 
• ACS+ Betriebsmodi: Dampf, Kombidampf, Heißluft 
• ConvoClean+ vollautomatisches Reinigungssystem mit eco, regular und express Modus
• Verschwindetür: mehr Platz und Arbeitssicherheit
• HACCP und Pasteurisierungswert Datenspeicherung 
• Maße: (H x B x T) 78,6 x 87,5 x 79,2 cm 
• Art.-Nr.: 99 78 00 6499,99* (7734,99)

Weitere Produkte der  
Fa. Convotherm können Sie in  

unserer Elektroabteilung bestellen.

Weitere Produkte der Fa. EKU 
können Sie in unserer Elektro-

abteilung bestellen.

6 Flammen Gasherd EmaxxBurner
• Je 2 Brenner in einer tiefgezogenen Brennermulde 
• Abnehmbare CNS-Schieberoste über je 1 Brenner 
• Anzahl der Kochstellen: 3 x 5,5 kW/3 x 7,5 kW 
• Maße: (H x B x T) 85 x 120 x 75 cm 
• Art.-Nr.: 95 76 60

2299,99* (2736,99)

Modell Kochstellen Backofen Maße  
(H x B x T)

Art.-
Nr.: VK Netto VK Brutto

EB-750-GST-4 4 Gasbrenner 85 x 80 x 75 cm 98 92 60 1899,99* (2260,99)

EB-750-GEH-4 4 Gasbrenner Elektroback-
ofen 8,55 kW 85 x 80 x 75 cm 98 92 61 2599,99* (3093,99)

EB-750-GST-6 6 Gasbrenner 85 x 120 x 75 cm 95 76 60 2299,99* (2736,99)

EB-750-GEH-6 6 Gasbrenner Elektroback-
ofen 8,55 kW 8 5 x 120 x 75 cm 98 92 62 2999,99* (3569,99)

Ob zum Verzehr vor Ort 
oder als Take-away:  
Frische Backwaren 
sind ein zeitloser  
Klassiker für Früh-
stück und Abendbrot 
sowie für den kleinen 
Hunger zwischendurch. 
Auch außerhalb tradi-
tioneller Bäckereien 
erwarten Kunden 
heute einen Standard 
wie frisch aus der 
Backstube. Das können 
Sie bieten: Mit dem 
Convotherm 4 BAKE.

Gültig vom 01.08. – 03.10.2019 KOCHEN 11

Ko
ch

en

Modernste Brenner-Technologie



 Induktionskochfelder sind besonders energiesparend  
(bis zu 50% weniger im Vergleich zu Elektrokochfelder),  
da die Hitze erst im Topfboden entsteht und somit keine  

unnötige Hitze ausgestrahlt wird. Hierdurch reduziert sich auch  
die Verbrennungsgefahr und bei evtl. überkochenden Flüssigkeiten 
sind die Oberflächen leicht zu reinigen. Außerdem ist Induktion bis 
zu 60% schneller als Elektrokochfelder. Die 
mobilen Einzelkochfelder eignen sich zum 
individuellen Einsatz je nach Bedarf bei 
Frontcooking, Catering usw.

Induktionskochfeld GIC 3035
• 10 Leistungsstufen (500 - 3500 W) 
• Temperatur 60 °C bis 240 °C 
• Timer 1 bis 180 min
• Für Kochgeschirr bis Ø 28 cm  
• Art.-Nr.: 86 27 03 154,99* (184,44)

3500 W

Induktionskochfeld HIC3500
• 11 Leistungsstufen
• Temperatur bis 240 °C
• Für Kochgeschirr bis Ø 26 cm
• Art.-Nr.: 84 97 91 144,99* (172,54)

3500 W

Induktionskochfeld 3500 D XL
• 17 Leistungsstufen (100 - 3500 W)
• Temperatur 35 °C bis 240 °C
• Timer 1 bis 180 min
• Für Kochgeschirr bis Ø 32 cm
• Art.-Nr.: 99 31 52 nur 159,99* (190,39)

UVP** € 296,91

** unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

3500 W

Wok-Induktionskochfeld inklusive Wokpfanne 
• 11 Leistungsstufen
• Digitale Leistungsregelung (500 - 3500 W)
•  Ausschließlich mit der passenden Wokpfanne  

zu verwenden
• Art.-Nr.: 98 45 54

nur 249,99* (297,49)
UVP** € 389,73

3500 W

Induktionskochfeld 5000 D XL
• 11 Leistungsstufen (100 - 5000 W)
• Temperatur 35 °C bis 240 °C
• Timer 1 bis 180 min
• Für Kochgeschirr bis Ø 28 cm
• Inkl. Fettfilter und doppelter Ventilation
•  380 V (Lieferung ohne Stecker -  

Anschluss nur durch Elektriker)
• Art.-Nr.: 91 08 74 nur 299,99* (356,99)

UVP** € 470,05

5.000 W
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Induktionskochfeld TC3500 Thermo Control
• 12 Leistungsstufen
• Gradgenaues Braten und Kochen dank Thermo Control-Thermometer für exakte Temperatursteuerung (optional nutzbar)
• Temperatur präzise einstellbar von 60-240 °C (bis 100 °C in 10 °C-Schritten, ab 100 °C in 20 °C-Schritten)
• Timer 1 min bis 23 Std. und 59 min
• Für Kochgeschirr bis Ø 28 cm
• Art.-Nr.: 98 45 88 nur 167,99* (199,91)

Perfekt für punktgenaues Braten von 
Steak oder Roastbeef, für Sous Vide 
Garen und Warmhalten der Speisen

UVP** € 239,00

** unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

3500 W

Sous Vide Stick GSV1500
• Temperaturregelung 5 - 99 °C, Abweichung max. 0,1 °C 
• Wasserzirkulation ca. 4,5 l/min 
• Für alle Töpfe ab 18 cm Tiefe 
• Art.-Nr.: 91 49 07 149,99* (178,49)

1500 W

Sous-Vide Gerät GN 2/3
•  Präzisionsthermostat 45 - 90 °C  

(in 0,1 °C-Schritten)
• Deckel mit Silikondichtung 
• Art.-Nr.: 78 16 72 nur 209,99* (249,89)

UVP** € 327,25

400 W

Die Sous Vide Garmethode ermöglicht nicht nur eine schonende Zubereitung, bei der Aroma, 
Nährstoffe und Textur erhalten bleiben und der perfekte Garpunkt mühelos erreicht werden 

kann. Sie ermöglicht auch die Zubereitung der Speisen außerhalb der Stoßzeiten, da die  
Produkte bereits Stunden vor dem Servieren vorbereitet werden können.



Edelstahl-Fritteuse GDF 3004
• Inhalt 4 l 
• Thermostat: 0-190 °C 
• Art.-Nr.: 86 26 65 87,99* (104,71)

2500 W

Edelstahl-Fritteuse Blue Line
• Inhalt: 8 l 
• Thermostat: 0-190 °C 
• Art.-Nr.: 95 29 27 nur 99,99* (118,99)

UVP** € 143,93

** unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

3500 W

Edelstahl-Fritteuse GDF 3008
• Inhalt 8 l mit Ablaufhahn 
• Thermostat: 0-190 °C 
• Art.-Nr.: 86 26 66 144,99* (172,54)

3250 W

Doppel-Edelstahl-Fritteuse GDF3028
• Inhalt: 2 x 8 l mit Ablaufhahn 
• Thermostat: 0-190 ºC 
• Art.Nr.: 86 27 01 264,99* (315,34)

2 x 3250 W

Edelstahl-Induktionsfritteuse
•  Dank Induktionstechnologie wird immer exakt die eingestellte  

Temperatur gehalten
•  Displayanzeige für eingestellte Fetttemperatur (60-190 °C, in 5 °C -Intervallen)
• Mit Timer (0-15 min, in 30 Sek-Intervallen) 
• Inhalt: 8 l mit Ablaufhahn 
• Art.-Nr.: 91 08 75 
• Auch erhältlich 2 x 8 l 
• Art.-Nr.: 91 08 76, 549,99* ( 654,49) nur 264,99* (315,34)

UVP** € 386,75

3.500 W

Edelstahl-Fritteuse Imbiss Pro
• Inhalt: 9,7 l mit Ablaufhahn 
• Thermostat: 50-190 °C 
• 400 V 
• Art.-Nr.: 70 56 76

nur 319,99* (380,79)
UVP** € 558,11

8100 W
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Kontaktgrill CPG 1101
• Grillplatte oben und unten gerillt, 33,8 x 23 cm 
• Grillplatten aus Gusseisen 
• Thermostat 0-300 °C 
• Art.-Nr.: 88 74 84 217,99* (259,41)

3000 W

Elektro-Griddleplatte Padua
• Grillfläche hartverchromt 51,8 x 32,8 cm (glatt) 
• Regelthermostat bis 300 °C 
• 230 V  
• Art.-Nr.: 77 14 81 nur 209,99* (249,89)

UVP** € 312,38

** unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

2400 W

Kontaktgrill Panini
• Grillplatten oben gerillt und unten glatt 34 x 23 cm
• Grillplatten aus Gusseisen
• Thermostat 0 bis 300 °C
• Art.-Nr.: 99 31 53 nur 199,99* (237,99)

UVP** € 255,85

2200 W

3600 W

Elektro-Griddleplatte GEG2001
• Grillfläche 59 x 38 cm (glatt) 
• Regelthermostat bis 300 °C 
• 230 V 
• Art.-Nr.: 86 27 37 259,99* (309,39)

3500 W

Doppel-Kontaktgrill CPG 2101
• Grillplatten oben und unten gerillt, 47,5 x 23 cm 
• Grillplatten aus Gusseisen 
• Thermostat 0-300 °C 
• Art.-Nr.: 88 74 90 249,99* (297,49)

Elektro-Griddleplatte Como
•  Grillfläche hartverchromt: 68,8 x 41 cm  

(1/3 gerillt + 2/3 glatt; getrennt schaltbar)
• Regelthermostat bis 300 °C 
• 230 V 
• Art.-Nr. 86 36 47 nur 319,99* (380,79)

UVP** € 455,18

3.500 W
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körpernahe Passform | aufgesetzte, angeschrägte 
Brusttasche links mit Stiftfach | einreihige 5-Knopf- 
Jacke mit Druckknöpfen | industriewäschetauglich
Material:  65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 215 g/m²,
hochveredelt, gekrumpft, waschecht, pflegeleicht
Größe: 38 - 48

                     

DAMENKOCHJACKE
LARISSA 5)

schwarz anthrazit marine1

normale Passform | aufgesetzte, angeschrägte Brust-
tasche links mit Stiftfach |einreihige 5-Knopf-Jacke  
mit Druckknöpfen | industriewäschetauglich
Material:  65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 215 g/m²,
hochveredelt, gekrumpft, waschecht, pflegeleicht
Größe: 48 - 58

                     

KOCHJACKE LARS 5)

schwarz anthrazit marine1

einzigartiges, stylisches Kochhemd aus besonders leichtem Stoff | hellgraue 
Kontrastnähte, modischer Stehkragen und Zierriegel an den Schultern | einfaches  
Öffnen und Schließen des Kochhemds durch Druckknöpfe | praktische Brusttasche | 
zwei raffinierte Stiftfächer neben der Brusttasche | Hochkrempeln und einfaches  
Fixieren der Ärmel durch zusätzliche Befestigungsriegel | industriewäschetauglich
Material: 50 % Polyester / 50 % Baumwolle, 150 g/m², 
hochveredelt, gekrumpft, waschecht, pflegeleicht
Größe: 48 - 58

                     

KOCHHEMD 
NEW IDENTITY 5)

schwarz anthrazit marine1weiß

95°
WASCHBAR
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I N N O V A T I V E  W O R K W E A R  E S T .  1 8 9 2

Shirts

34,99* (41,64)

34,99* (41,64)

54,99* (65,44)

5) Diese Artikel sind in den Metro Gastro Märkten nicht erhältlich.
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schwarz weiß bordeaux rot marine anthrazit

Latzschürze mit Bändern aus Schürzenstoff, 
mit Nahtsicherung | Latzbandlänge ca. 60 cm
Material: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 215 g/m²
Maße: 70 x 100 cm (Breite x Länge)
Größe: Einheitsgröße

                    

LATZSCHÜRZE BASIC

schwarz weiß bordeaux

Vorbinder mit durchgehendem Band
aus Schürzenstoff, mit Nahtsicherung
Material: 65 % Polyester / 35 % Baumwolle, 215 g/m²
Maße: 70 x 55 cm (Breite x Länge)
Größe: Einheitsgröße

                    

VORBINDER BASIC

3ER
PACK 

Latzschürze in Twill-Optik mit Bändern aus Schürzenstoff | Latzband mit 
Schnalle zum stufenlosen Einstellen der Länge | praktische Stoffschlaufe auf 
der rechten Seite zum Befestigen eines Kassierhalfters oder Geschirrtuchs | 
linksseitige Tasche (19 x 21 cm)
Material: 100 % Baumwolle, 273 g/m², waschecht, pflegeleicht
Maße: 68 x 80 cm (Breite x Länge)
Größe: Einheitsgröße

 

LATZSCHÜRZE
URBAN CASUAL-STYLE

schokolade beige

Einfach
stilvoll
aussehen

Style
#MUTZUNEUEM

Urban

19,99* (23,79)

24,99* (29,74)

16,79* (19,98)
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5er Pack Mikrofaser Geschirrtücher
• 85% Polyester, 15% Polyamid 
• Größen: ca. 50 x 70 cm
• Farbbeispiel 8,39* (9,98)

4er Pack Jacquard Geschirrtücher
• 100% Baumwolle 
• Größen: 50 x 70 cm 6,69* (7,96)

Kochjacke 6)

• 65% Polyester, 35% Baumwolle 
• Auch in schwarz erhältlich 
• Größen: S - 3XL 9,99* (11,89)

6) Die Kochjacke ist in den Metro Gastro Märkten nicht erhältlich

Gültig vom 01.08. – 03.10.201918 BERUFSBEKLEIDUNG



5er Pack Latzschürze
• Pflegeleichtes Baumwollmischgewebe 
• Farbenrein sortiert 
• Größen: ca. 82 x 100 cm je 24,99* (29,74)

5er Pack Vorbinder Basic
• Pflegeleichtes Baumwollmischgewebe 
• Farbenrein sortiert 
• Größen: ca. 55 x 100 cm je 19,99* (23,79)

Kochshirt
• 65% Polyester, 35% Baumwolle 
• Größen: S - XXL

16,79* (19,98)

2er Pack Kochhose
• 100% Baumwolle 
• Größe: S - 3XL

19,99* (23,79)

Gastro Clog Leder 5)

• Obermaterial und Decksohle: Leder 
• Gepolstertes Fußbett und flexible Laufsohle 
• Atmungsaktiv
Größen 37 - 46 je 21,99* (26,17)

5) Dieser Artikel ist in den Metro Gastro Märkten nicht erhältlich
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Kreidetafel „Duplo“
• 55 x 85 cm 
• Art.-Nr.: 787838 78,50* (93,42)

Kreidetafeln
• Erhältlich in den Farben teak oder schwarz 
• Art.-Nr.: 269672, 746893

z.B.: 40 x 60 cm 19,79* (23,55)

Kreidestifte
• Zur Beschriftung von Securit Kreidetafeln 
• Trocken abwischbar 
• Erhältlich in versch. Farben 
• Art.-Nr.: 110798
z.B.: 2-6 mm, 2er-Set 5,29* (6,30)

Tisch-Kreidetafel
• Ca. 34,5 x 22 x 20 cm 
• Inkl. 1 Kreidestift 
•  Art.-Nr.: 946819 

(ohne Deko)
19,99* (23,79)

Tischtafel „Elegant“
• Art.-Nr.: 312461

14,69* (17,48)

Tischaufsteller DIN A4
• 3-Stück-Packung 
• Art.-Nr.: 306534
3er Pack 18,89* (22,48)
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Willybecher
• Geeicht 
• Versch. Größen 
• Abnahme je 12er-Karton 
• Art.-Nr.: 463193
z.B.: 0,2 l, 12er-Karton 4,19* (4,99)

Biertulpe „Executive“
• Geeicht 
• Abnahme je 6er-Karton 
• Versch. Größen erhältlich 
• Art-Nr.: 447188
z.B.: 0,3 l, 6er-Karton 11,99* (14,27)

Bierstange
• Geeicht, 0,4 l 
• Abnahme im 12er-Karton 
• Art.-Nr.: 994331
12er-Karton 16,69* (19,86)

Weizenbierglas
• Geeicht 0,5 l 
• Abnahme im 6er-Karton 
• Art.-Nr.: 106659
6er-Karton 5,99* (7,13)

Seidel „Glückauf“
• Geeicht, 0,3 l 
• Abnahme im 6er-Karton 
• Art.-Nr.: 922284
6er-Karton 11,29* (13,44)

Stamper „Dublino“
• Geeicht, 2 cl 
• Abnahme im 6er-Karton 
• Art.-Nr.: 385434
6er-Karton 4,29* (5,11)

Stamper „Mannheim“
• Geeicht, 2 cl 
• Abnahme im 24er-Karton 
• Art.-Nr.: 501641
24er-Karton 18,96* (22,56)

Stamper „Wachtmeister“
• Geeicht, 2 cl 
• Abnahme im 24er-Karton 
• Art.-Nr.: 501644
24er-Karton 18,96* (22,56)
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Geschirrserie „Urban“
• Steingut
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet 
• Versch. Ausführungen erhältlich 
• Art.-Nr.: 971337
z.B.: Dessertteller Ø 22 cm 4,99* (5,94)

Geschirrserie „Nature Collection“
• Steinzeug
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet 
• Versch. Farben und Ausführungen erhältlich 
• Art.-Nr.: 967747
z.B.: Speiseteller 27 cm 6,39* (7,60)

Geschirrserie „Stackable“
• Porzellan
• Spülmaschinen- und mikrowellengeeignet 
• Versch. Ausführungen erhältlich 
• Art.-Nr.: 971357
z.B.: Dessertteller Ø 20 cm 4,29* (5,11)



Besteck-Serie „Bistro“
•  Edelstahl rostfrei 18/10,  

Messer aus Klingenstahl
• Art.-Nr.: 405162
z.B.: Messer 3er-Pack 16,99* (20,22)

Besteck-Serie „Stresa“
• Edelstahl rostfrei 18/10 
• Abnahme im 2er-, 3er- oder 6er-Pack 
• Art.-Nr. 892323
z.B.: Pizzamesser 2er-Pack 3,99* (4,75)

Besteck-Serie „Larissa“
• Edelstahl rostfrei 18/10 
• Messer aus Spezialklingenstahl 
•  Abnahme je im 6er-Pack bzw.  

Messer 3er-Pack
• Art.-Nr.: 506436
z.B.: Menümesser 3er-Pack 7,99* (9,51)
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Plancha Gasgrill  
4-flammig
• 4 Edelstahlbrenner je 3,7 kW, Plancha-Platte ca. 4,5 mm dick 
• Robuster Rahmen und Feuerkammer aus Edelstahl 
• Maße: (H x B x T) ca. 101 x 186 x 60,5 cm 
• Art.-Nr.: 958674  499,99* (594,99)

Gastronomiebräter  
3-flammig
• Mit Gasschlauch, Sicherheitsregler und Schlauchbruchsicherung 
• Grillfläche ca. 55 x 46 cm 
• Maße: (H x B x T) ca. 27 x 69,5 x 55,8 cm 
• Art.-Nr.: 615556 133,99* (159,45)

Gasgrill Beefer One Pro
• Matt gebürstete Edelstahlgehäuse 
• Infrarot-Keramikbrenner (bis zu 800°C) 
•  Mit gesetzlicher Zulassung für 

die gewerbliche Verwendung im Freien
• Einschubraster für präzise Bestimmung der Rosthöhe 
• Schnelle Reinigung durch einfach herausnehmbare Rosthalterungen 
• Zuverlässige und sichere Elektro-Zündung 
• Art.-Nr.: 845324 639,99* (761,59)

Beefer „XL-Chef“
• Dreiwandiges Gehäuse aus Volledelstahl
• Weit über 800 Grad Temperatur 
•  Vollverschweißter Innenraum mit spezieller Gastrokonstruktion  

für strenge Hygieneauflagen, einfach zu reinigen 
•  Herausnehmbarer Rostträger, automatischer Fettablauf
•  Schwer belastbarer Grillrost für große  

Fleischstücke oder Pizzastein
• Art.-Nr.: 896791 1999,00* (2378,81)
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Profi-BBQ-Küche mit 4 + 3 Gasbrennern
•  4 Edelstahlbrenner je 2,7 kW 

+ 1 Infrarot Hochtemperaturbrenner (4,1 kW) 
+ 1 Seitenbrenner (3,5 kW) 
+ 1 Infrarot-Grillspießbrenner (3,2 kW)

• Robuster Rahmen und Grillrost aus Edelstahl; Grillfläche ca. 78 x 50 cm 
• LED-Leuchten am Bedienfeld 
• Mit 2 Seitentischen und Ausziehboden  
• Maße: (H x B x T) ca. 125 x 182 x 66 cm 
• Art.-Nr.: 958568 999,99* (1189,99)



Schwenkgrill
• Grillroste aus Edelstahl 
• Grillrost Ø ca. 96 cm, Warmhalterost Ø ca. 46 cm 
• Inkl. Wetterschutzhülle  
• Gewicht 73 kg 
• Maße: (H x B x T) ca. 183 x 155 x 155 cm 
• Art.-Nr.: 892415

999,99* (1189,99)

Holzkohlegrill
• Mit 2 Thermometern und 2 Schornsteinen 
• 3 höhenverstellbare Grillroste aus Edelstahl 
• Kochgitter höhenverstellbar 
• Inkl. Wetterschutzhülle 
• Gewicht ca. 150 kg 
• Maße: (H x B x T) ca. 122,5 x 183 x 76,5 cm 
• Art.-Nr.: 958570 499,99* (594,99)

Restaurant-Holzkohle 15 kg
• Ca. 80% Buchenanteil 
• Art.-Nr.: 912473

17,99* (21,41)
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Festzeltgarnitur 3tlg. 220 x 50 cm
• Holz lackiert und Metalluntergestell 
• 1 Tisch: (H x B x T) 75 x 220 x 50 cm 
• 2 Bänke: je (H x B x T) 50 x 220 x 25 cm 
• Art.-Nr.: 733671 
• O. Abb.: Festzeltgarnitur 220 x 70 cm 79,49* (94,59)  
• Art.-Nr.: 733672 nur 64,99* (77,34)

statt bisher € 77,34

Robuste Tischplatte

Stabiles Scharnier

Standfestes Gestell



Flaschenkühltruhe FKT935 mit Umluftventilator
• Flaschenöffner mit Auffangbehälter 
• 4 Lenkrollen (2 mit Feststellbremse) 
• Abschließbar 
• Digitale Temperaturkontrolle (Dixell) 
• Maße: (H x B x T) 88,8 x 93,5 x 68,7 cm 
• Art.-Nr.: 92 73 87

649,99* (773,49)

Passend für ca. 55 x 1 l Flaschen

Isolierter Schiebedeckel

279 l

Glastür-Umluft-Kühlschrank  
HSC 2360
• Temperaturbereich: 2 °C bis 8 °C 
• LED-Innenbeleuchtung 
• Maße: (H x B x T): 175,3 x 62 x 64,6 cm 
•  Art.-Nr.:  

96 44 95 weiß, 
96 44 97 schwarz je 419,99* (499,79)

347 l

17
5,

3 c
m

Gültig vom 01.08. – 03.10.201926 KÜHLUNG

Eiswürfelbereiter EB 26
• Vorratsbehälter: 6 kg, 26 kg Eiswürfel/24 Std. 
• Luftkühlung 
• Maße: (H x B x T) 65,5 x 42 x 52,8 cm 
• Art.-Nr.: 29 60 44 nur 499,99* (594,99)

o. Abb. Eiswürfelbereiter EB-40
• Vorratsbehälter: 10 kg 
• Maße: (H x B x T) 83,1 x 49,6 x 61 cm 
• Art.-Nr.: 29 60 48 599,99* (713,99)

UVP** € 916,30

** unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 



20
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 cm

20
6,4

 cm

Glastür-Umluft-Kühlschrank  
HSC 2350
• Temperaturbereich: 2 °C bis 8 °C 
• Energieverbrauch im Jahr: 672 kWh 
•  Maße: (H x B x T) 201,1 x 62 x 63,6 cm
• Art.-Nr.: 96 45 03

519,99* (618,79)

324 l

Glastür-Umluft-Kühlschrank GSC 1100G
• Temperaturbereich: 2 °C bis 8 °C 
• Selbstschließende Türen (abschließbar) 
• Maße: (H x B x T) 206,4 x 120 x 72,5 cm 
• Art.-Nr.: 87 75 03

1199,99* (1427,99)

902 l

Gültig vom 01.08. – 03.10.2019 KÜHLUNG 27

Kü
hlu

ng



Saladette GSA 3600
• Digitale Temperaturkontrolle (Dixell) von 0 °C bis 8 °C 
• Selbstschließende Türen 
• Maße: (H x B x T) 88,8 x 90 x 70 cm 
• Art.-Nr.: 97 29 04 599,99* (713,99)

239 l

Umluft-Kühlschrank HRE 2600
• Temperaturbereich: 2 °C bis 8 ºC 
• Energieverbrauch im Jahr: 949 kWh 
• Maße: (H x B x T) 188,5 x 77,5 x 71,8 cm 
• Art.-Nr.: 82 49 49

729,99* (868,69)

385 l

A+++ - G

E
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Gefrierschrank statisch HFR 2600 G
• Temperaturbereich: -18 °C bis -23 °C 
• Energieverbrauch im Jahr: 1533 kWh 
• Maße: (H x B x T) 188,5 x 77,5 x 71,8 cm 
• Art.-Nr.: 85 30 13

779,99* (928,19)

500 l
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Kühltisch KTM 204 mit 4 Schubladen
• Temperatur mit elektronischem Thermostatregler 2 °C bis 8 °C  
• Umluftkühlung mit automatischer Abtauung 
• Visuelle Alarmanzeige sowie des Kühl- und Abtauvorgangs 
• Maße: (H x B x T) 87,5 x 90,3 x 70 cm 
• Art.-Nr.: 98 03 16 999,99* (1189,99)

o. Abb. auch erhältlich Kühltisch KTM 306  
mit 6 Schubladen
• Maße: (H x B x T) 87,5 x 137 x 70 cm 
• Art.-Nr.: 98 03 19 1399,99* (1665,99)

130 l

A - G

C

Weitere Produkte 
der Fa. KBS können 

Sie in unserer 
Elektroabteilung 

bestellen.
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Gewerbe-Umluft-Kühlschrank GKV6410
• Temperaturbereich: 1 °C bis 15 °C 
• Umluftkühlung zur optimalen Temperaturverteilung 
• Maße: (H x B x T) 206,4 x 74,7 x 75 cm 
• Art.-Nr.: 47 19 52 979,99* (1166,19)

Auch erhältlich als Ge-
frierschrank GGV5810

491 l

A+++ - G

C

20
6,4

 cm

18
6,4

 cm

Gewerbegefrierschrank mit statischer Kühlung GG5210
• Temperaturbereich: -14 °C bis -28 °C 
• Energieverbrauch im Jahr: 419,75 kWh 
• Maße: (H x B x T) 186,4 x 74,7 x 75 cm 
• Art.-Nr.: 97 52 83 1299,99* (1546,99)

472 l

Gewerbe-Edelstahl-Umluft-Kühlschrank GRE 2700
• Temperaturbereich: 0 °C bis 8 °C 
• Automatische Abtauung 
• Einschübe passend für 1/1 GN-Behälter (quer) 
• Maße: (H x B x T) 206,5 x 73 x 80,5 cm 
• Art.-Nr.: 86 80 22 999,99* (1189,99)

458 l

A+++ - G

B

,

Gewerbe-Edelstahl-Umluft-Gefrierschrank GFR 2700
• Temperaturbereich: -17 °C bis -22 °C 
• Automatische Abtauung 
• Einschübe passend für 1/1 GN-Behälter (quer) 
• Maße: (H x B x T) 206,5 x 73 x 80,5 cm 
• Art.-Nr.: 88 47 21 1049,99* (1249,49)

458 l

A+++ - G

C
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Gläserspülmaschine EGWSIG,  
Doppelwandig mit Druckboiler
• Spülzyklus 2 min/30 Körbe/Std. 40 x 40 cm 
• Inkl. Ablauf-, Klarspülmittel-, Spülmitteldosierpumpe 
• Einschubhöhe bis 29 cm 
• Maße: (H x B x T) 71,5 x 46 x 56,5 cm 
• Art.-Nr.: 98 54 27 nur 1689,99* (2011,09)

UVP** € 2562,90

** unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Geschirrspülmaschine EGS 50
• Körbe-Abmessungen: 50 x 50 cm; max. Einschubhöhe (Teller) 32 cm 
• Doppelwandige-Tür; Türsicherheitsschalter 
• 3 Spülprogramme, Spüldauer: kurz 70 Sek, mittel 110 Sek, lang 155 Sek 
• Wasserverbrauch/Spülgang: 3 l 
• Maße: (H x B x T) 85 x 59 x 60 cm 
• Art.-Nr.: 41 02 86  nur 1599,99* (1903,99)

UVP** € 2006,71

2)

2)

2)

2) durch den Hersteller

Geschirrspülmaschine WT4 (NUC3DD)
•  2 Programme (Laufzeit: 120/180 sek.);  

Stundenleistung: bis 540 Teller/30 Körbe je 50 x 50 cm
•  Unterbaufähig inkl. Laugenpumpe, Klarspülmittel-/Reiniger- 

dosier gerät; Anschlusswert: 5,35 kW/400 V/3N
• Maße: (H x B x T) 82 x 60 x 61 cm 
• Art.-Nr.: 98 54 28 nur 1789,99* (2130,09)

UVP** € 3278,10

Geschirrspülmaschine U 530E 
mit eingebautem Wasserenthärter
• 2 Spülprogramme (60/120 sek.) 
• Maße: (H x B x T) 82-84 x 57,5 x 60 cm 
• Art.-Nr.: 19 23 80

nur 2299,99* (2736,99)
UVP** € 3939,00
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Handwaschbecken
• Mit Kniebedienung und Rückschlagklappe 
• Anschluss an die Wasserleitung - 1/2“ 
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 40 x 34 cm 
• Art.-Nr.: 58 11 45 125,99* (149,93)

Gläserspüler GGW1001 inkl. Laugenpumpe
• Spülzyklus 2 min, Wasserverbrauch 2,4 l 
• Einschubhöhe bis 23,5 cm  
• Maße: (H x B x T) 63,5 x 42,5 x 47 cm 
• Art.-Nr.: 89 34 72 779,99* (928,19)



2)

Haubenspülmaschine EHT8G
• 3 Spülprogramme 
• 80 Körbe/Stunde 
• Integrierter atmosphärischer Boiler
• Automatischer Selbstreinigungszyklus  3499,99* (4164,99)

• Maße: (H x B x T) 154,9 x 74,6 x 75,5 cm 
• Art.-Nr.: 99 15 79

Inkl. Reinigungsmitteldosierpumpe,  
Klarspülmitteldosierpumpe und Ablaufpumpe

Set Haubenspüler E-Complete 2000
• 120 cm Zulauftisch mit Becken und Brausenanlage 
• 70 cm Ablauftisch 
• Durchspülmaschine 10,1 kW 
• Großer 30 l Wassertank 
• Tankheizung 2,7 kW 
• Doppelwandige Haube 
• Art.-Nr.: 07 27 80 Zulauftisch links 
• Art.-Nr.: 69 99 74 Zulauftisch rechts 3759,99* (4474,39)

Inkl. Waschmitteldosierpumpe, 
Laugenpumpe, 5 Spülkörbe, Zulauf-
tisch, Ablauftisch und Brauseanlage

Set Haubenspüler H 530E
• 65 cm Zulauftisch mit Becken und Brausenanlage 
• 65 cm Ablauftisch 
• Durchspülmaschine 8,5 kW 
• 15 l Wassertank 
• Tankheizung 2,1 kW 5199,99* (6187,99)

Inkl. Dosiergerät für Reiniger und 
Klarspüler, 2 Spülkörbe, Besteckein-
satz, eingebaute Wasserenthärtung 
und Ablaufpumpe

• 2 Waschprogramme 
• Art.-Nr.: 97 81 66 Zulauftisch links 
• Art.-Nr.: 97 81 67 Zulauftisch rechts

Weitere Produkte 
der Fa. Electrolux 

können Sie in unserer 
Elektroabteilung 

bestellen.

Weitere Produkte 
der Fa. Ackermann 

können Sie in unserer 
Elektroabteilung 

bestellen.
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Erste Hilfe Gastro-Set
•  Sinnvolle Ergänzung zu  

Betriebsverbands- 
kästen DIN 13169-E

24,99* (29,74)

Löschdecke 1,1 x 1,1 m
•  Aus silikonbeschichtetem  

Glasfasergewebe
•  Zugelassen nach  

DIN EN  
1869:2001 12,59* (14,98)

Rauchmelder RM 218
•  Fest eingebaute 10-Jahres-

Lithium-Batterie
•  Konform nach DIN EN 14604/

Qualitätssiegel Q 
•  Gehäuse dient als großflächige 

Funktionstaste zur  
einfachen  
Prüfung 17,99* (21,41)

85

Optischer Rauchmelder RM 
149 im 4er Sparpack
•  Einfache drahtlose  

Aufputzmontage
• Fotoelektrischer Sensor 
• Inkl. 9 V Batterie

4er Pack je 22,99* (27,36)

Kohlenmonoxidmelder  
RM 370
• Für Räume mit bis 40 m² 
•  Inkl. 3 x 1,5 Volt DC LR6 Batterien

18,99* (22,60)

Gasmelder RM 400
•  Erkennt Erd-, Butan- und  

Propangas, Prüftaste für  
Funktionstest

• Für Räume bis 40 m² 
•  Notstrom- 

batterie

29,99* (35,69)

85

3 l Fettbrandlöscher SFD
• Zugelassen nach DIN EN 3 
•  Inkl. Manometer und  

Wandhalterung
•  Spezialeignung für Speise- 

fettbrände

69,99* (83,29)

6 l Bio-Schaum- 
Feuerlöscher SDE6
• Zugelassen nach DIN EN 3 
•  Inkl. Wandhalterung und  

Manometer
•  Reduzierter  

Löschmittel - 
schaden 49,99* (59,49)

6 kg Pulver-Feuerlöscher
• Zugelassen nach DIN EN 3 
•  Inkl. Wandhalterung und 

Manometer
• Löschmittel: PL-9/02

19,99* (23,79)

1 kg Pulver-Feuerlöscher
• Zugelassen nach DIN EN 3 
•  Inkl. Wandhalterung und  

Manometer
• Löschmittel: PL-9/02

13,99* (16,65)
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Verschiedene  
Hinweisschilder

ab 1,67* (1,99)

Beispielabbildungen
Betriebs-Verbandkasten
•  Metallkoffer Luft- und wasser-

dicht nach DIN13169-E und 
BGV A5 der BG. und §39  
der Arbeits- 
stättenver- 
ordnung 64,99* (77,34)



WLAN Kamera-Überwachungsset WDVR840 S
•  Digitales 4-Kanal-Kamerasystem mit 4 x 1080P IP-Kameras,  

DVR-Rekorder und Maus
• Funkreichweite bis zu 250 m im freien Feld 
• Unterstützt externe Festplatten bis max. 2 TB 
• Schutzklasse: IP66 459,99* (547,39)

8

IP-Video-Türsprechanlage Doorbell 2
• Anpassbare Bewegungssensoren
•   Lebenslanger Diebstahlschutz: Wird Ihre Ring 

Türklingel gestohlen, erhalten Sie von Ring 
einen kostenfreien Ersatz! 149,99* (178,49)

Sicherheitsschrank CL40E
• VdS geprüft Klasse 2, ECB-S-zertifiziert EN 1300, Klasse B 
• Elektronikschloss mit 1 Mio. Einstellmöglichkeiten 
• Maße (H x B x T): Außen 560 x 495 x 445 mm, Innen 445 x 380 x 297 mm, Gewicht 77 kg 399,99* (475,99)

Bezeich-
nung

Art.-
Nr.:

Außen  
(H x B x T)

Innen 
(H x B x T)

Tür Öffnung 
(H x B x T) Gewicht Inhalt VK 

Netto
VK 

Brutto
CL10E 9 861 071

320 x 435 x 
380 mm

205 x 320 x 
232 mm 205 x 265 mm 44 kg 15 l 259,99* (309,39)

CL20E 9 408 543 360 x 495 x 
445 mm

245 x 380 x  
297 mm 245 x 325 mm 55 kg 27 l 309,99* (368,89)

CL40E 9 408 550
560 x 495 x 

445 mm
445 x 380 x 

297 mm 445 x 325 mm 77 kg 50 l 399,99* (475,99)

CL60E 9 862 541 820 x 495 x 
445 mm

694 x 380 x 
297 mm 694 x 324 mm 111 kg 78 l 629,99* (749,69)

Elektronisches Wireless-Türschloss mit Pincode
•  Zutritt durch 6-stelligen Code oder Funkschlüssel (bis zu 6 Codes 

programmierbar)
• Optionaler Datenschutz durch Öffnungsvorgang per Funk 
•  Einfache Selbstmontage ohne Bohren,  

für Türen bis zu einer Stärke von 120 mm 104,99* (124,94)

Einwurftresor Home Safe  
H3E-C4 EWS
• Elektronikschloss 
• Einwurfschlitz 230 x 8 mm 
•  Maße (H x B x T): Außen 257 x 347 x 298 mm, 

Innen  
216 x 340 x 243 mm 249,99* (297,49)

Hoteltresor Pointsafe P3E-KA4
•  Elektronikschloss, General und Benutzercode, 

Notöffnungsschloss
•  Maße (H x B x T):  

Außen 320 x 442 x 350 mm, Innen  
310 x 435 x 288 mm

167,99* (199,91)

Feuerschutztresor FP43E
• Dokumentensafe mit geprüftem Feuerschutz 
• Elektronikschloss, Notöffnungsschloss 
•  Maße (H x B x T):  

Außen 305 x 400 x 330 mm, Innen  
225 x 320 x 220 mm

199,99* (237,99)

Ohne Abbildung,  
Doorbell 1 
99,99* (118,99)
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Registrierkasse XEA 177
• 25 Bedienerspeicher 
• 4 Mehrwertsteuersätze 
• SD Karteneinschub zur Datensicherung 
• Art.-Nr.: 7 53 01 65 Schwarz 
• Art.-Nr.: 7 53 01 99 Grau (auf Bestellung) 179,99* (214,19)

Ideal für kleinen und 
mittleren Einzelhandel

Registrierkasse XEA 307
• 4 Mehrwertsteuersätze 
• Textlänge 16 Zeichen 
•  SD Karteneinschub zur  

Programmierung und Datensicherung
• Art.-Nr.: 31 54 92 354,99* (422,44)

Registrierkasse CM 911
• 8 Bedienerspeicher 
•  4 Mehrwertsteuersätze,  

individuelle Bongestaltung
• SD Karteneinschub für Datensicherung 169,99* (202,29)

Registrierkasse CM 941F
• 16 Bedienerspeicher  
• Tischfunktion für 70 Tische,individuelle Bongestaltung 
•  Programmierbare Flachtastatur, SD Karteneinschub  

und USB Anschluß für Datensicherung
• Art.-Nr.: 7 18 95 90 Anthrazit 234,99* (279,64)
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Registrierkasse XEA 207
• 4 Mehrwertsteuersätze 
• Textlänge 16 Zeichen 
• SD Karteneinschub zur Programmierung und Datensicherung 
• Art.-Nr.: 635696 Schwarz 
• Art.-Nr.: 151247 Grau (auf Bestellung) je 244,99* (291,54)

1)

1) 1)

1)  Service nur in Deutschland verfügbar. Hotline: 0180 - 508 53 30 (0,14 €/Min. aus dem deutschen Festnetz, 
Preise aus dem Mobilfunknetz können abweichen. Erreichbar montags bis Freitags zwischn 9 und 17 Uhr.)



Thermokassenrollen zum Beispiel
• 57 mm Rollenbreite, 57 mm Rollen-Ø, 40 m Länge 
• 20-Rollen-Packung

 26,99* (32,12)

Banknotenprüfgerät Soldi Smart
• Prüfverfahren: Infrarot, Magnetismus, Sicherheitsfaden 
• Akustisches und optisches Signal 
• Update-Funktion und Akku-Anschluss 69,99* (83,29)

Banknotenzählmaschine Rapidcount S 275
• Stück und Wertzählung auch gemischter Stapel 
• Echtheitsprüfung UV/IR/MG/SD 
• USB Anschluss zum Update neuer Banknoten 
• 3 Jahre Herstellergarantie 
• Art.-Nr: 8 95 55 28 329,99* (392,69)

Münzzähl- und Sortiermaschine CS 250
• Sortiert und zählt über 550 Münzen pro Minute  
• Anzeige der Gesamtsumme in Euro oder Stückzahl je Münzsorte  
• Programmierbare Stoppfunktion je Münzsorte 
• 3 Jahre Herstellgarantie 
• Art.-Nr.: 8 95 56 43 249,99* (297,49)

Gültig vom 01.08. – 03.10.2019 SICHERHEIT & KASSEN 35

Sic
he

rh
eit

 & 
Ka

ss
en

Kassenrollen Packung Netto Brutto
SIGMA 76x66x40 Holzfrei 10 Rollen-Packung 14,99* (17,84)
SIGMA 57x66x40 Holzfrei 15 Rollen-Packung 7,79* (9,27)
SIGMA 57x44x16,5 Holzfrei 15 Rollen-Packung 7,29* (8,68)
SIGMA 44x66x40 Holzfrei 15 Rollen-Packung 11,29* (13,44)
SIGMA 80x77x76 Thermo 10 Rollen-Packung 28,99* (34,50)
SIGMA 80x63x50 Thermo 10 Rollen-Packung 19,99* (23,79)
SIGMA 57x57x40 Thermo 20 Rollen-Packung 26,99* (32,12)
SIGMA 57x46x25 Thermo 15 Rollen-Packung 18,99* (22,60)
SIGMA 57x33x12 EC-Cash 15 Rollen-Packung 22,79* (27,12)
SIGMA 57x47x25 EC-Cash 15 Rollen-Packung 25,99* (30,93)



Bitte beachten Sie, dass die Angebote dieser Beilage ausschließlich in unseren METRO-Märkten gelten. In unseren METRO GASTRO-Märkten  
können das Sortiment, die Angebote und die Service-Dienstleistungen abweichen. Alle Angebote sind freibleibend. Irrtümer vorbehalten.  
Verkauf nur an Wiederverkäufer und gewerbliche Verbraucher. Alle Angebote dieser Beilage sind Abholpreise.  
* Preise ohne gesetzliche Mehrwertsteuer. Die Preise gelten bei Gebindeabnahme.  
Öko-Kontrollstellnummer: DE-ÖKO-039.
D-NF-19/08 A 9    K METRO Deutschland GmbH · Metro-Str. 8 · 40235 Düsseldorf

Diese Artikel sind auf 
Bestellung in unserer 
Fachabteilung erhältlich.

Deutsches Festland, 
Frei Bordsteinkante.

Gerät ist für den dauer- 
haften gewerblichen 
Einsatz geeignet.

Diese Artikel sind zzgl. Versand-
kosten bei Online-Bestellung  
unter metro-shop.de erhältlich.

M E T R O 
GASTRONOMIE
K A S S E N 
SYSTEME

ERFÜLLT IHR KASSENSYSTEM DIE  
ANFORDERUNGEN DER GoBD?

Keine monatlichen Lizenzgebühren. 

Gutscheinverwaltung  

und Tischplan inklusive

METRO iPAD® KASSENSYSTEM

METRO Mac® OS X KASSENSYSTEM
Grundausstattung: • Mac® Mini®

•  15“ Touch Monitor • Tastatur  
und Maus • Kassensoftware 

• WLAN Router • Bon Drucker  
• NAS (Datenspeicherung)  
•  Einmaliges Einspielen Ihrer  

Speisekarte und Ihres Logos 
• Servicepaket für 3 Jahre

Grundausstattung: • Kassenserver 
(iPad® WiFi 32GB) • Kassenserver 
Software (APP) • NAS (Daten- 
speicherung) • Einmaliges Einspielen 
Ihrer Speisekarte und Ihres Logos  
• Konfiguration aller Komponenten  
•  WLAN Router • Bon Drucker inkl. 

WLAN • iPad® Halterung 
• Auslieferung und Schulung  
• Servicepaket für 3 Jahre

Eine Demo Version unseres iPad® Kassen- 
systems finden Sie im Apple® App-Store

• Einfache Bestellaufnahme über Speisekarte und/oder PLU
• Bestellungen mit Zusatzinformationen
• Bestellaufnahme an Tischen und Hauptkasse gleichzeitig
• Rabatte 
• Rechtevergabe für Mitarbeiter
• Statistiken
• Echtzeitsynchronisation auf allen Geräten
• Auf Wunsch mit grafischem Tischplan
• Jederzeit erweiterbar
• Datenspeicherung erfolgt lokal

DIE FUNKTIONEN
Teure Serviceverträge gehören der Vergangenheit an.
Unsere einmaligen Inklusiv-Leistungen:
• Aufspielen der Software
• Einspielen Ihrer Speisekarte und Ihres Logos
• Konfiguration der Hardware
• Aufbau 2) und Einweisung 3)

Zusätzlich kostenfrei für drei Jahre:
• Bereitstellung von Software Updates
• Hotline bei Bedienungsfragen und Problemen

UNSER SERVICE FÜR SIE

Sie haben Fragen oder  
benötigen weiter Informationen?
Kontaktieren Sie uns: kassensystem@metro.de

Seit Januar 2017 gilt die GoBD, Grundsätze zur ordnungsgemäßen Führung und Aufbewahrung  
von Büchern, Aufzeichnungen und Unterlagen in elektronischer Form sowie zum Datenzugriff.

ab 2550,00 * (3034,50 )

ab 3390,00 * (4034,10)

2) Die Aufstellpauschale beinhaltet folgende Leistungen: Einmaliger Aufbau und Funktionsprüfung der Geräte an bauseitig vorhanden Anschlüsse.
3) Die Einweisung beinhaltet folgende Leistungen: Einmalige Einweisung in die Grundfunktionen des Systems  (max. ca. drei Stunden)


